
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

 DA ETAPA DE COLETA

Aos 4 dias do mês de Outubro de 2010, às 16:00 horas, no(a) CÂMARA MUNICIPAL, Município GARÇA, Estado SP, foi realizada a Reunião Extraordinária
da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA da Etapa de Coleta, presidida pelo(a) Senhor(a) ROSIMEIRE MODOLO DE MATTOS,
representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ANA CAROLINA VIOTTO - PREFEITURA MUNICIPAL DE GARÇA
ANTONIO CARLOS MOREIRA DE CASTRO - PREFEITURA MUNICIPAL DE GARÇA
CESAR AUGUSTO BACETTO - SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANO
FABIO MOLINA BEZ - CAMARA MUNICIPAL DE GARÇA
FRANCISCO FERREIRA DOS SANTOS - PREFEITURA MUNICIPAL DE GARÇA
GRAZIELA TELLES MATHIAS MANCHINI - CAMARA MUNICIPAL DE GARÇA
JOÃO BOSCO DOS SANTOS - PREFEITURA MUNICIPAL
SONIA ALEXINA DE OLIVEIRA MARRA - PREFEITURA MUNICIPAL DE GARÇA
SUELI ALVES DIAS - PREFEITURA MUNICIPAL DE GARÇA
WANDERLEI TAVARES DIAS - CASA DA AGRICULTURA

O(a) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município GARÇA. Agradeceu a presença de todos e no desenvolvimento da reunião foram tratados os assuntos:

Descrever abaixo os assuntos gerais, que não necessitem de acompanhamento ou não requerem soluções:
PARTICIPAÇÃO DOS MEMBROS DA CMGE NO FINAL DA COLETA DE DADOS ATRAVÉS DE UMA VARREDURA NO MUNICÍPIO.
OS SUPERVISORES IRÃO EM TODOS OS DOMICÍLIOS VAGOS, FECHADOS E DE USO OCASIONAL SEMPRE EM CONTATO COM OS MEMBROS DA
CMGE.
FORAM DADOS ESCLARECIMENTOS QUANTO À DATA DE REFERÊNCIA, CRITÉRIO DE INDEPENDÊNCIA, DOMICÍLIO FUNDOS, DOMICÍLIOS
FECHADOS, EM CONSTRUÇÃO E VAGOS.

Foram abordadas possíveis falhas na coleta e foram solucionadas nesta reunião. Descrever sucintamente abaixo:

Não houve solução na reunião, devendo o problema ser verificado e a explicação apresentada em próxima reunião extraordinária. Descrever
sucintamente abaixo:

Recomendações ao representante do IBGE:
A PARTIR DOS RESULTADOS APRESENTADOS, A CMGE FARÁ UMA COMPARAÇÃO DOS DADOS COM OS DAS IMOBILIÁRIAS DA CIDADE E DO
CADASTRO IMOBILIÁRIO DA PREFEITURA.
FOI SUGERIDO QUE AS ESCOLAS E A IMPRENSA LOCAL (RÁDIO E JORNAL) AUXILIEM NA DIVULGAÇÃO SOBRE O COMPARECIMENTO AO
POSTO DE COLETA DO IBGE DAQUELAS PESSOAS QUE AINDA NÃO TENHAM SIDO RECENSEADAS.
O REPRESENTANTE DA CASA DE AGRICULTURA SE DISPONIBILIZOU A AUXILIAR A COLETA NA ZONAL RURAL, E OS DEMAIS MEMBROS SE
MOSTRARAM EMPENHADOS EM CONTRIBUIR NESTA FASE FINAL DE COLETA DA DADOS. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
 

Participantes do IBGE:
MARIA ISABEL CASALE - AGENTE CENSITÁRIO ADMINISTRATIVO
MARIA CURY SAYEG - AGENTE CENSITÁRIO MUNICIPAL
VERIDIANA S. SANTOS - AGENTE CENSITÁRIO SUPERVISOR
ELIANA C. CAMILOTO - AGENTE CENSITÁRIO SUPERVISOR
ELIZABETE A. NEVES - AGENTE CENSITÁRIO SUPERVISOR
NATALIA C. GONÇALVES - AGENTE CENSITÁRIO SUPERVISOR
LAERCIO FABIANO S. CRUZ - AGENTE CENSITÁRIO SUPERVISOR
VILMA E. LEITE - AGENTE CENSITÁRIO SUPERVISOR 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


